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PaBfeder/Keil A (Radstern links):

Abstand Achsende > Keilnutanfang: 11Imm (Lédnge 1) Keilnutldnge: 60mm

PaBfeder/Keil B (Bremsscheibenaufnahme):

Abstand Achsende > Keilnutanfang: 253mm (Linge 2) Keilnutldnge: 60mm

PaBfeder/Keil C (Kettenblattaufnahme Innenantrieb):
Abstand Achsende > Keilnutanfang: 322mm (Linge 5) Keilnutldnge: 60mm

PaBfeder/Keil D (Kettenblattaufnahme Aussenantrieb):
Abstand Achsende > Keilnutanfang: 130mm (Linge 4) Keilnutldnge: 60mm

PaBfeder/Keil E (Radstern rechts):

Abstand Achsende > Keilnutanfang: 11mm (Ldnge 3) Keilnutldnge: 60mm



